When thinking about election laws, which of the following is most important?
* Making it as easy as possible for everyone to vote

* Making sure that only people who are eligible to vote are allowed to cast a ballot
Total GENDER AGE Race Party SUR College Ideology Income
Total Men Wom 18-24 25-34 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem Oth Sub Urb Rur Yes No VCon SCon Mod SLib VLIb <50k 50-100 100k+ NA
Election Laws Easy for Everyone 54% 51% 57% 63% 63% 67% S51% 44%  45% 49% 1% 63% 57% 30% 79% 49% 56% 62% 41% 58% 51% 30% 29% S56% 77% 85% 56% 57% S51%  46%
Only Eligible 41%  44%  38%  28% 3% 27%  47%  51%  50%  46%  19% 34% 35% 68% 17% 41% 40% 33% 52% 38%  42% 68% 68% 38% 19% 10% 36% 42% 46%  44%
Not Sure 6% 5% 6% 9% 6% 7% 3% 5% 5% 5% 9% 3% 8% 2% 4% 10% 4% 5% 7% 3% 7% 2% 3% 6% 5% 6% 8% 2% 3% 9%




